

फरीदाबाद, नई दिल्ली, लखनऊ और रायपुर से प्रकाशित



पार्यायोज्य

ई-पेपर www.pioneerhindi.com पर पढ़िए [YouTube](#) सब्सक्राइब करें [Pioneer Haryana](#)कुछ ऐसा बनने की
कोशिश मत करो
जो तुम नहीं हो

पेज - 12

बाजार

संसेक्स 74,671 941.12
निफ्टी 22,643 223.45
सोना 71,498 0.2
चांदी 84,410 86

मौसम फरीदाबाद
अधिकतम 38.00°C
न्यूनतम 22.00°C

विवक न्यूज

**चीन-तिब्बत मुद्दे का समाधान
दोनों के लिए लाभकारी**



नई दिल्ली। केंद्रीय तिब्बती प्रशासन (सीटीए) ने चीन के साथ दशकों से जारी तिब्बत संघर्ष का समाधान बातचीत के माध्यम से निकालने का अपना आह्वान दोहराया है। पिछले सप्ताह, सिक्कीम या तिब्बत की निर्वासित सरकार (सीटीए) के राजनीतिक प्रमुख पेन्था त्सेरिंग ने कहा था कि प्रशासन ने तिब्बत मुद्दे का समाधान खोजने के तरीके तलाशने के लिए बीजिंग के साथ परदे के पीछे बातचीत शुरू की है। त्सेरिंग ने उसी समय यह भी कहा था कि अनीपचारिक वार्ता से तत्काल प्रगति की उम्मीद नहीं है। तिब्बत में चीन विरोधी प्रदर्शनों और बौद्ध क्षेत्र के प्रति बीजिंग के कट्टरपंथी दृष्टिकोण के मद्देनजर दोनों पक्षों के बीच औपचारिक वार्ता करीब एक दशक से नहीं हो रही है, लेकिन इन टिप्पणियों को दोनों पक्षों के फिर से जुड़ने की इच्छा के संकेत के रूप में देखा जा रहा है।

वया केरतीवाल गिरफ्तारी को चुनौती दे सकते हैं : न्यायालय

नई दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने बयान दर्ज कराने के लिए दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा बार-बार समन जारी किए जाने के बावजूद ईडी के समक्ष उनके पेश नहीं होने पर सोमवार को सवाल उठाया। न्यायालय ने कहा कि क्या वह अपने बयान दर्ज नहीं किए जाने के आधार पर, आबकारी नीति घोटाले से जुड़े धन शोधन के एक मामले में अपनी गिरफ्तारी को चुनौती दे सकते हैं। मामले में 21 मार्च को गिरफ्तार किए जाने के बाद केजरीवाल न्यायिक हिरासत में हैं। वह यहाँ तिहाड़ जेल में बंद हैं। न्यायमूर्ति संजीव खन्ना और न्यायमूर्ति दीपांकर दत्ता की पीठ ने केजरीवाल की ओर से पेश हुए वरिष्ठ अधिवक्ता अभिषेक सिंघवी से कई सवाल पूछे और कहा कि आम आदमी पार्टी के नेता ने अधीनस्थ अदालत में जमानत याचिका दायर क्यों नहीं की। पीठ ने कहा, क्या आप यह कहकर अपनी ही बात का खंडन नहीं कर रहे हैं कि धन शोधन निवारण अधिनियम (पीएमएनए) की धारा 50 के तहत उनके बयान दर्ज नहीं किए गए? आप धारा 50 के तहत बयान दर्ज कराने के लिए समन जारी किए जाने पर उपस्थित नहीं होते हैं और फिर कहते हैं कि यह दर्ज नहीं किया गया।

मोदी पर छह साल चुनावी बैन वाली याचिका खारिज

एजेंसी। नई दिल्ली

दिल्ली हाईकोर्ट ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर छह साल के लिए चुनावी बैन की मांग वाली याचिका खारिज कर दी है। याचिकाकर्ता एडवोकेट आनंद एस जॉधले का आरोप था कि पीएम मोदी ने आचार संहिता का उल्लंघन किया। चुनाव आयोग की तरफ से एडवोकेट सिद्धांत कुमार ने पैरवी की। कोर्ट ने कहा कि याचिका कई कारणों से पूरी तरह से गलत है। याचिकाकर्ता का मानना है कि आचार संहिता का उल्लंघन हुआ, लेकिन हमारे लिए चुनाव आयोग को किसी शिकायत पर कोई विशेष नजरिया अपनाने का निर्देश देना सही नहीं है। चुनाव आयोग जॉधले की शिकायत पर कानून के मुताबिक एक्शन लेगा। हम ये याचिका खारिज करते हैं। जॉधले ने 15 अप्रैल को अपनी याचिका में कहा था कि पीएम मोदी

जम्मू-कश्मीर के सोनमर्ग में एवलांच, एक की मौत

एजेंसी। नई दिल्ली

जम्मू-कश्मीर के सोनमर्ग के सरबल इलाके में एवलांच आया है। माछिल में भारी बर्फबारी के चलते बीते 24 घंटे में बर्फ की 12 से 15 इंच मोटी परत जम गई है। अगले 8 घंटे में कई जगहों पर भारी बारिश और ओले गिरने और ऊपरी इलाकों में भारी बर्फबारी होने की आशंका है। कश्मीर में पिछले 36 घंटे से लगातार बारिश-बर्फबारी हो रही है। मौसम विभाग ने कहा है कि 30 अप्रैल तक बारिश और बर्फबारी की स्थिति बनी रहेगी। श्रीनगर प्रशासन

ने लोगों को झेलम नदी और डल झील समेत अन्य नदी-नालों से दूर रहने की सलाह दी है। रामबन के करूल इलाके में 13 साल के एक लड़के की लैंडस्लाइड से मौत हो गई। वहीं, रामबन में लैंडस्लाइड से जम्मू-श्रीनगर नेशनल हाईवे बंद हो गया है। इससे पहले 26 अप्रैल को भी रामबन-गूल रोड पर लैंड स्लाइड हुआ था। इसके चलते करीब 1 किलोमीटर तक की जमीन धंस गई और रामबन से 6 किलोमीटर दूर पेनोट गांव में 30 से ज्यादा घर क्षतिग्रस्त हो गए। इलाके में हो रही बारिश के कारण हालात खतरनाक



आज भी यही स्थिति बनी रहेगी

होते जा रहे हैं। इधर, देश में तेज गर्मी का असर लगातार जारी है। मौसम विभाग ने उत्तर प्रदेश, बिहार,

झारखंड, पश्चिम बंगाल, ओडिशा, कर्नाटक, तमिलनाडु, केरल, आंध्र प्रदेश और तेलंगाना के लिए हीटवेव

पिछले 36 घंटे से बारिश-बर्फबारी जारी

नहीं किया गया है, लेकिन यहाँ तेज गर्मी का असर जारी रहेगा। मौसम विभाग ने कहा है कि दिल्ली में तापमान 40 डिग्री के आसपास रिकॉर्ड किया जाएगा। वेस्टर्न डिस्ट्रिब्यूट के कारण जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, पंजाब, हरियाणा, उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, केरल, आंध्र प्रदेश और नॉर्थ ईस्ट के राज्यों में बारिश की संभावना जताई गई है। मौसम विभाग ने कहा कि एमपी, छत्तीसगढ़ और उत्तर प्रदेश में बारिश की वजह से तापमान में कमी नहीं आएगी। आने वाले दिनों में बड़ेतरी की उम्मीद है।

हरियाणा में जजपा ने 5 उम्मीदवारों की लिस्ट जारी की

चंडीगढ़। हरियाणा में लोकसभा चुनाव के लिए जजपा ने उम्मीदवारों की दूसरी लिस्ट जारी कर दी है। पार्टी ने अंबाला लोकसभा से किरण पुनिया के नाम पर मुहर लगाई है। वहीं, कुरुक्षेत्र से पाला राम सैनी चुनाव लड़ेंगे। प्रदेश की हॉट सीट में शुभान करनल सीट पर पानीपत के रहने वाले पार्टी के प्रदेश उपाध्यक्ष देवेन्द्र कादियान को उम्मीदवार बनाया गया है। सोनीपत लोकसभा से भूपेंद्र मलिक चुनाव लड़ेंगे। रोहतक से जेजेपी युवा प्रदेशाध्यक्ष रविंद्र सांगवान पर दांव लगाया गया है।

कर्नाटक सेक्स स्कैंडल केस में सैकड़ों वीडियो सामने आए, एफआइआर दर्ज

पूर्व प्रधानमंत्री एचडी देवगौड़ा का कुनबा सेक्स स्कैंडल के आरोपों में घिरा

प्रज्वल रेवन्ना देश छोड़कर भागे, तो उनकी मदद माजपा ने की

एजेंसी। बंगलुरु

पूर्व प्रधानमंत्री एचडी देवगौड़ा का कुनबा सेक्स स्कैंडल के आरोपों में घिर गया है। देवगौड़ा के विधायक बेटे एचडी रेवन्ना (67) और सांसद पोते प्रज्वल रेवन्ना (33) के खिलाफ उनकी मेड (धरेलू सहायिका) ने यौन शोषण की एफआइआर दर्ज कराई है। केस हासन के होलेनरासीपुर थाने में दर्ज कराया गया। वहीं, मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, प्रज्वल के करीब 200 से ज्यादा आपत्जनक वीडियो वायरल हुए हैं। दावा किया गया है कि वायरल वीडियो में दिख रहे हैं महिलाएं खुद को छोड़ने की गुहार लगाती हुई रो रही हैं और प्रज्वल वीडियो शूट कर रहे हैं। कर्नाटक महिला आयोग की चेयरपर्सन नागलक्ष्मी चौधरी ने इसे राज्य का सबसे बड़ा सेक्स स्कैंडल बताया है। इस बीच, कर्नाटक के



सीएम सिद्धारमैया की तरफ से गठित एसआइटी ने जांच शुरू कर दी है। इसका नेतृत्व एडीजीपी वीके सिंह कर रहे हैं। डीजी सीआइडी सुमन डी पेनकर और आइपीएस सीमा लाटकर भी एसआइटी में शामिल हैं। प्रज्वल के पिता एचडी रेवन्ना ने कहा कि नहीं जानता ये कैसा षड्यंत्र रचाया गया है। मैं उन लोगों में से नहीं हूँ जो आसानी से डर कर भाग जाऊँ। उन्होंने जो वीडियो रिलीज किए हैं, वे 4-5 साल पुराने हैं। प्रज्वल को पार्टी से निकालने का फैसला पार्टी हाई कमान लेगा। रेवन्ना ने कहा कि राज्य सरकार को इस केस

की जांच करने दीजिए। प्रज्वल जैसे भी विदेश जाने वाला था। पिछले 40 साल में कांग्रेस की सरकार में हमने कई जांच का सामना किया है। मैंने पेनकर और आइपीएस सीमा लाटकर भी एसआइटी में शामिल हैं। प्रज्वल के पिता एचडी रेवन्ना ने कहा कि नहीं जानता ये कैसा षड्यंत्र रचाया गया है। मैं उन लोगों में से नहीं हूँ जो आसानी से डर कर भाग जाऊँ। उन्होंने जो वीडियो रिलीज किए हैं, वे 4-5 साल पुराने हैं। प्रज्वल को पार्टी से निकालने का फैसला पार्टी हाई कमान लेगा। रेवन्ना ने कहा कि राज्य सरकार को इस केस

बिहार में अमित शाह का हेलिकॉप्टर हवा में लहराया

एजेंसी। नई दिल्ली

केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह का हेलिकॉप्टर सोमवार को बेगूसराय के जीडी कॉलेज से उड़ान भरते समय तेज हवा के दबाव में लहरा गया। हेलिकॉप्टर को पश्चिम दिशा की ओर उड़ान भरकर पटना जाना था, लेकिन हेलिकॉप्टर जैसे ही ऊपर उठा, पश्चिम के बदले पूर्व दिशा की ओर जाकर लड़खड़ा गया। इसके बाद हेलिकॉप्टर ऊपर उड़ने के बजाय



करीब दो फीट नीचे आया, लेकिन पायलट ने उसे संभाल लिया। इसके बाद पश्चिम दिशा की ओर सीधी उड़ान ली जा सकी।

मसूरी में हरियाणा निवासी तीनों यात्रियों की मौत

देहरादून। देहरादून के निकट मसूरी में हाथीपांव मार्ग पर सोमवार को एक कार के दुर्घटनाग्रस्त होकर गहरी खाई में गिरने से उसमें सवार हरियाणा निवासी तीन व्यक्तियों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। हादसा शनिवार बेंड के पास हुआ, जहाँ कार अनियंत्रित होकर 500 मीटर गहरी खाई में जा गिरी। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर गहरी खाई से शवों को निकाला। मृतकों में सोनीपत के रहने वाले 44 वर्षीय विकास त्यागी, 50 वर्षीय राजपाल और 45 वर्षीय ओम प्रकाश के रूप में हुई है।

एससी ने नाबालिग रेप पीड़िता के गर्भपात का आदेश पलटा

एजेंसी। नई दिल्ली

सुप्रीम कोर्ट ने 14 साल की रेप पीड़िता को 30 हफ्ते की प्रेग्नेंसी में गर्भपात की इजाजत देने वाला फैसला पलटा दिया है। कोर्ट ने 22 अप्रैल को लड़की के गर्भपात की इजाजत दी थी। कोर्ट ने ये फैसला लड़की के माता-पिता के अनुरोध के बाद पलटा। लड़की के परिजनों ने कहा कि इस प्रोसिजर से उनकी बेटी की जिंदगी को खतरा हो सकता है। उन्होंने ये भी कहा कि हम बच्चे को पालने के लिए तैयार हैं। परिजनों से



वीसी के जरिए बात करने के बाद सीजेआइ डीवाई चंद्रचूड़ ने कहा कि बच्चे का हित सबसे ऊपर है। सुप्रीम कोर्ट ने 22 अप्रैल को मुंबई के लोकमान्य तिलक अस्पताल को तत्काल अबॉर्शन के लिए इंतजाम

करने का आदेश दिया था। चीफ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ और जस्टिस जेबी पारदीवाला की बेंच ने आदेश सुनाते हुए कहा था- हम अबॉर्शन की इजाजत इसलिए दे रहे हैं, क्योंकि यह असाधारण मामला है। हर घंटा पीड़ित के लिए अलग-अलग रिपोर्ट में यह भी कहा गया है कि अबॉर्शन कराने में थोड़ा रिस्क तो है, लेकिन प्रेग्नेंसी जारी रखने में और भी बड़ा रिस्क है।

पिछली बार अवतार भड़ाना को हराया, इस बार चौ. महेंद्र प्रताप की राहें कठिन होगी

► झाड़सैंतली में पूर्व मंत्री एवं पूर्व विधायक करण दलाल ने की सर्वजातीय पंचायत

► 2019 के लोकसभा चुनाव में करण दलाल परिवार ने दिया था भाजपा प्रत्याशी का साथ

► छह लाख के रिकॉर्ड अंतर से विजयी हुए थे पिछली बार भाजपा प्रत्याशी

पायनियर समाचार सेवा। फरीदाबाद/पलवल



को अच्छी खासी मदद की थी। तब अवतार भड़ाना को मोदी लहर और दलाल की कूटनीति के कारण करारी हार का सामना करना पड़ा था। सोमवार को घटित इस राजनीतिक घटनाक्रम के बाद कांग्रेस प्रत्याशी महेंद्र प्रताप के चुनाव की राहें और कठिन हो सकती हैं। दरअसल, कांग्रेस प्रत्याशी के सामने सबसे पहले छह लाख वोट के उस अंतर को समाप्त करने की चुनौती

पुरानों के सामने नए चेहरे खड़े किए इसीलिए भी नहीं मिली टिकट

पार्टी सूत्रों के मुताबिक करण दलाल की टिकट कटने का एक और बड़ा कारण यह भी रहा कि राष्ट्रीय कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे को फरीदाबाद संसदीय क्षेत्र से कांग्रेस की पूर्व विधायक शारदा रावैर, एनआइटी विधायक नीरज शर्मा, कांग्रेस नेता नितिन सिंगला ने स्पष्ट तौर पर कह दिया था कि यदि टिकट करण सिंह दलाल को दी जाती है तो वे उनका साथ नहीं दे पाएंगे। इसके पीछे इन नेताओं ने तर्क दिया कि करण दलाल ने स्वयं ही गिराई भारद्वाज, जगन सिंह डगार इत्यादि सरीखे नेताओं को एमएलए का टिकट दिलाए जाने का आश्वासन देकर पुराने नेताओं और कार्यकर्ताओं को कमजोर करने का कार्य किया है। पुराने कार्यकर्ताओं के सम्मान में यह बात खड़गे, प्रियंका गांधी और राहुल गांधी को सटीक लगी। इसीलिए भी करण दलाल टिकट की रस में हार गए।

मोदी कृपा में विजयी पताका लहराने वाले भाजपा प्रत्याशी यह जान चुके हैं कि फरीदाबाद संसदीय क्षेत्र में वह लहर अभी बहुत ज्यादा बरकत नहीं है। भाजपा प्रत्याशी को इस बार गुर्जर-जाट समाज की

सर्वजनिक मंचों से कह रहे थे कि उनके सामने कांग्रेस की टिकट लेने वाला कोई सामने नहीं आ रहा, कांग्रेस पार्टी को प्रत्याशी ढूँढने पड़ रहे हैं, लेकिन जब टिकट महेंद्र प्रताप को मिली तो उनके पसीने छूट रहे हैं। बहरहाल, नॉमिनेशन दाखिल करने, नाम वापस लेने और निरस्तीकरण की प्रक्रिया के बाद चौ. महेंद्र प्रताप मैदान में टिके रहते हैं तो इस बार फरीदाबाद लोकसभा चुनाव काफी रोमांचक होगा। इस चुनावी समर में जजपा से निलिन हुड्डा जाट, इनेलो से सुनील तैवतिया जाट और बसपा से किशन ठाकुर ने भी ताल ठोक रखी है। आम आदमी पार्टी इंडिया गठबंधन से हैं, इसीलिए उन्होंने अपना समर्थन कांग्रेस प्रत्याशी को दे रखा है।

अनदेखी करने का आक्रोश भी झेलना पड़ रहा है। ऐसे में उनके लिए सर्वजातीय समाज को साधना और क्षतिग्रस्त व्यक्तिगत छवि को ठीक करना बड़ी चुनौती है। कुछ समय पहले तक वे

प्राधिकरण ने 82 करोड़ की जमीन मुक्त कराई

पर्थला खंजरपुर तथा बसई गांव में अवैध अतिक्रमण के खिलाफ चला अभियान

● 12500 वर्ग मीटर जमीन में 8000 वर्ग मीटर जमीन हिंडन नदी के करीब डूब क्षेत्र में था जिस पर भू माफियाओं का अवैध कब्जा था

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

नोएडा प्राधिकरण की टीम ने सोमवार पर्थला खंजरपुर तथा बसई गांव में अवैध अतिक्रमण के खिलाफ अभियान चलाकर करीब 12500 वर्ग मीटर जमीन अतिक्रमण से मुक्त कर ली है। एक अनुमान के अनुसार इस जमीन की बाजार में कीमत तकरीबन 82 करोड़ रुपए आंकी गई है।



अवैध अतिक्रमण के खिलाफ कार्रवाई करते हुए प्राधिकरण का दस्ता।

ने बताया कि पृथला खंजरपुर गांव के पास हिंडन नदी के करीब डूब क्षेत्र में माफियाओं ने 8000 वर्ग मीटर जमीन पर अवैध कब्जा करके मकान तथा भवन आदि निर्माण कर

लिया था। प्राधिकरण की भूलेख विभाग की टीम तथा वर्कससर्किल की टीम ने पुलिस बल के साथ संयुक्त रूप से कार्रवाई करते हुए सभी

अवैध निर्माण ध्वस्त कर दिया। इसके बाद नोएडा प्राधिकरण की टीम ने बसई गांव के खसरा संख्या-59,60,61 तथा 62 सेक्टर-68 में भूखंड संख्या 27ए जो पार्क के लिए

नियोजित थी। उस पर भूमाफियाओं ने अवैध कब्जा कर लिया था। नोएडा प्राधिकरण की टीम ने यहां पर 4500 वर्गमीटर की जमीन पर हुए निर्माण तथा टीन शेड की चारदिवारी को ध्वस्त कर, जमीन को अतिक्रमण से मुक्त करा लिया। इस जमीन की बाजारी की कीमत तकरीबन 34 करोड़ रुपए बताई जा रही है। नोएडा प्राधिकरण की टीम ने मदरहुड अस्पताल सेक्टर-48 के सामने किए जा रहे अवैध निर्माण को मौके पर जाकर रुकवाया तथा शटरिंग ध्वस्त की दी। प्राधिकरण की वर्क सर्किल-3 के अधिकारियों ने थाने में अतिक्रमणकर्ताओं के खिलाफ एफआईआर दर्ज करवा दी है। प्राधिकरण द्वारा चलाए गए आज के अभियान से भू-माफियाओं तथा आक्रमणकारियों में हड़कंप मचा हुआ है।

सफाई कर्मियों की हड़ताल से नोएडा के सेक्टर-122 में गंदगी का लगा ढेर

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा



सफाई कर्मियों के बकाये का भुगतान कर दें। सेक्टर के लोगों का कहना है कि इस हड़ताल के कारण सेक्टर की सफाई नहीं होने से सड़कों और चौराहों पर गंदगी का अंबार लग गया है। गंदगी और दुर्गंध से लोगों का जीना मुहाल है। गंदगी से नालियों के चौक होने से मच्छर पनप रहे हैं। आरडब्ल्यूए की ओर से प्राधिकरण के

अधिकारियों से मुलाकात कर सेक्टर की सफाई कराने और हड़ताल को समाप्त कराने के लिए कहा गया है। प्राधिकरण का इस संबंध में कहना है कि वह ठेकेदार से वार्ता कर सफाई कर्मियों का भुगतान कराकर शीघ्र ही हड़ताल को समाप्त कराकर सेक्टर की सफाई व्यवस्था दुरुस्त कराएंगे।

मारपीट में दो लोग घायल, पिता-पुत्रों समेत तीन के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

जारचा कोतवाली क्षेत्र के दादपुर गांव में बीच खेत से ट्रैक्टर निकालने का विरोध करने पर दो लोगों के साथ मारपीट कर घायल कर दिया।



मामले में पिता पुत्रों समेत तीन के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई गई है। पुलिस आरोपियों की तलाश में लगी है। पुलिस ने बताया कि दादपुर गांव निवासी उमेश कुमार व उसका साथी सुधीर कुमार अपने खेत पर गए थे। खेत पर काम करने के दौरान उमेश राणा, अभिषेक व माधव अपना ट्रैक्टर लेकर आ रहे थे। और सुधीर के बीच खेत से ट्रैक्टर को निकलने लगे। जब सुधीर ने ट्रैक्टर को रास्ते से लागे के लिए कहा तो उमेश अभिषेक गाली गलौज करने लगे। इस बात पर

सुधीर ने तहजीब से बात करने के लिए कहा ?। इसी बात को लेकर उमेश, अभिषेक और माधव ने मिलकर सुधीर को मारपीट शुरू कर दी। इसी बीच उमेश भी आ गया। तीनों ने मिलकर उमेश पर भी लाठी डंडों से हमला कर दिया। उमेश व सुधीर गंभीर रूप से

घायल हो गए। शोर मचाने पर आसपास के लोग आ गए। आसपास के लोगों को देख जान से मारने की धमकी देते हुए ट्रैक्टर पर पिता पुत्र तीनों फरार हो गए। दोनों को उपचार के लिए अस्पताल ले जाया गया। घटना की रिपोर्ट पिता पुत्र तीनों के खिलाफ दर्ज कराई गई है।

किशोरी को भगाने के मामले में कोर्ट के आदेश पर केस दर्ज

● करीब पांच माह पूर्व घर के सोने चांदी के जेवरत व 45 हजार रुपए चोरी का भी आरोप

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली



जारचा कोतवाली क्षेत्र के खटाना गांव में करीब पांच माह पूर्व घर रखे सोने चांदी के जेवरत व 45 हजार रुपए की नकदी चोरी करने के साथ नाबालिग किशोरी को बहला फसला कर ले गया। पुलिस द्वारा कोई कार्रवाई नहीं करने पर इस मामले में न्यायालय के आदेश पर रिपोर्ट दर्ज कराई गई है। पुलिस मामले की जांच में लगी है।

पुलिस ने बताया कि खटाना गांव में जयवीर परिवार के साथ रहता है। जयवीर के पास जनपद मुजफ्फरनगर

करीब नहीं की गई। परेशान होकर 28 फरवरी वर्ष 2024 को इस मामले की शिकायत पुलिस आयुक्त से की गई। उसके बाद भी कोई कार्रवाई नहीं की गई। परेशान होकर पीड़ित ने न्यायालय का दरवाजा खटखटाया। न्यायालय के आदेश पर रवि कुमार के खिलाफ कोतवाली में रिपोर्ट दर्ज कराई गई है। पुलिस मामले की जांच में लगी है।

नाबालिग को प्रेम में फंसाने के मामले में नामजद रिपोर्ट

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

नोएडा के जारचा कस्बा से 5 दिन पूर्व किशोरी को प्रेम जाल में फंसा कर एक युवक ले गया। इस मामले में कोतवाली में नामजद रिपोर्ट कराई गई है। पुलिस किशोरी व आरोपी की तलाश में लगी है। पुलिस ने बताया कि जारचा कस्बा में किशोरी परिवार के साथ रहती थी।

● पड़ोस में रहने वाले एक युवक को प्रेमजाल में फंसाकर दिया वारदात को अंजाम

पड़ोस में रहने वाला एक युवक किशोरी को अपने प्रेम जाल में फंसा लिया और 25 अप्रैल को घर पर किशोरी अकेली होने के चलते बहला फुसलाकर अपने साथ ले गया। जब किशोरी देर शाम तक परिवर्जनों की नहीं मिली तो आसपास तलाश किया

लेकिन कोई जानकारी नहीं मिली। उसके बाद कई दिनों तक किशोरी को सगे संबंधी एवं अन्य स्थानों पर भी तलाश किया। लेकिन कोई जानकारी नहीं मिली। पांच दिन बाद इस मामले की रिपोर्ट कोतवाली में नामजद कराई गई है। पुलिस किशोरी व आरोपी को तलाश में लगी है।

प्रेमिका के भाई पर युवक को गोली मारने का आरोप

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

यमुना पुस्ता रोड पर रविवार को टेंट हाउस में काम करने वाले टेंपो चालक को गोली मारने के मामले में पीड़ित की प्रेमिका के भाई के खिलाफ केस दर्ज कराया गया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

हाउस का सामान लेने के लिए सेक्टर-137 गया था। वापस लौटते समय यमुना पुस्ता रोड पर किसी अज्ञात व्यक्ति ने उसे गोली मार दी। उसके साथ टेंपो का खलासी सरोज भी था। उसने टेंट के मालिक को इसकी सूचना दी। प्रवीन कुमार और उनके भाई जितेंद्र कुमार ने रिकू को दिल्ली के सफदरजंग अस्पताल में भर्ती करवाया और पुलिस को सूचित किया। थाना प्रभारी ने बताया कि प्रवीन कुमार ने घायल रिकू की प्रेमिका पूजा के भाई पर उसे गोली मारने का शक जाहिर कर मुकदमा दर्ज करवाया है। रिकू के दूर के मामा

● यमुना पुस्ता रोड पर टेंपो चालक को रविवार रात किसी अज्ञात ने मारी थी गोली

की शादीशुदा बेटी पूजा से उसका प्रेम प्रसंग चल रहा था। वह दिल्ली के मदनपुर खादर में रहती है। रिकू तीन माह पहले पूजा को मदनपुर खादर से अपने साथ नोएडा लाया था। वह छह-सात दिन तक उसके साथ रही थी। इसके बाद नाते रिश्तेदारी के लोग इकट्ठा होकर आए और दोनों पक्षों में पंचायत हुई। इसके बाद पूजा को वे लोग वापस ले गए। इसी रंजिश में रिकू को गोली मारी गई है। पुलिस मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच कर रही है।

पासपोर्ट का नवीनीकरण नहीं होने पर कार्यालय पहुंचे राकेश टिकैत

● कार्यालय पर धरना देने पहुंचे किसान नेता, अधिकारी के आश्वासन के बाद मान गए

पायनियर समाचार सेवा। गाजियाबाद



भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय प्रवक्ता राकेश टिकैत ने आरोप लगाया कि सरकार के इशारे पर पासपोर्ट कार्यालय उनके पासपोर्ट का नवीनीकरण नहीं कर रहा है। पासपोर्ट नवीनीकरण नहीं होने से नाराज राकेश टिकैत आज हापुड़ चुंगी स्थित क्षेत्रीय पासपोर्ट कार्यालय पर धरना देने पहुंचे थे लेकिन क्षेत्रीय पासपोर्ट अधिकारी के आश्वासन के बाद धरने की योजना को स्थगित कर दिया।

बाद में मीडिया से बात करते हुए किसान नेता राकेश टिकैत ने कहा कि दो साल से उनके पासपोर्ट का नवीनीकरण नहीं किया जा रहा है। मुजफ्फरनगर ऑफिस में पता करने पर कहा जाता है कि सभी कागजात गाजियाबाद क्षेत्रीय कार्यालय को भेज दिया गया है। वहीं से नवीनीकरण होगा, लेकिन गाजियाबाद ऑफिस से

पता करने पर कहा जाता है कि अभी कागजात नहीं मिले हैं। राकेश टिकैत ने सवाल किया कि क्या जितने भी पासपोर्ट बन रहे हैं, उनमें से एक के खिलाफ में मामला दर्ज नहीं है। सरकार नहीं चाहती कि वे विदेश जाएं। षडयंत्र के तहत एनओसी नहीं दी जा रही है।

संक्षिप्त समाचार



● महिला स्वास्थ्य पर सम्मेलन का आयोजन

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नारी शक्ति के दृष्टिकोण के अनुरूप, वृमेन्स हेल्थ इन इंडिया कॉन्फ्रेंस (डब्ल्यूएचआई 2024) का राजधानी में आयोजन किया गया। सम्मेलन में महिलाओं पर रोगों के प्रभाव को कम करने के लिए साक्ष्य-आधारित रणनीतियों और सहयोग पर चर्चा किया गया। सम्मेलन में सर्वज्ञ वाइस एडमिरल (डॉ.) आरती श्रीराम, एवीएसएम, वीएसएम, डीजीएमएस (नौसेना) बतौर मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद थीं। कार्यक्रम में फोर्टिस ला फेम को 'मोस्ट पॉपुलर मैटर्निटी हॉस्पिटल' पुरस्कार के साथ सम्मानित किया गया। इस अवसर पर प्रसूति एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. मधु गोयल, नीति आयोग उपाध्यक्ष कार्यालय की निदेशक, डॉ. उर्वशी प्रसाद, राष्ट्रीय स्वास्थ्य प्राधिकरण (एनएसएच) में प्रोडक्ट मैनेजर देविका भाटिया, डब्ल्यूएचओ में मानसिक स्वास्थ्य सलाहकार डॉ. प्राची संभाजी शारदा, डॉ. रीना वलेचा बलानी, डॉ. चारु शर्मा मौजूद थीं।

● ढाबे पर हुए विवाद में युवक पर अंधाधुंध फायरिंग

गाजियाबाद। लोनी बॉर्डर थाना क्षेत्र स्थित रोडवेज डिपो के पास एक ढाबे पर खाना खा रहे गुटों के बीच झगड़ा हो गया। इसी को लेकर निखिल और आदित्य के गुट ने दूसरे गुट गौरव शर्मा पर अंधाधुंध फायरिंग कर दी। एसीपी अंकुश विहार भास्कर वर्मा ने बताया कि गौरव शर्मा को सात गोलियां लगी हैं। उसकी हालत नाजुक है। श्री वर्मा ने बताया कि हमलावरों की गिरफ्तारी के लिए पुलिस की चार टीमों लगाई गई हैं। श्री वर्मा ने बताया कि जिस युवक को गोलियां लगी हैं, वह रामलीला में हनुमान का रोल अदा करता है।

● ईको वैन चुराने वाले अंतरराज्यीय वाहन चोर गिरफ्तार

गाजियाबाद। दिल्ली-एनसीआर समेत कई सुबो में केवल ईको वैन चुराने में महारथ रखने वाले अंतरराज्यीय वाहन चोर गैंग के दो बदमाशों को सिद्धानी ट्रेट थाने के एसएचओ रवेंद्र गोमम की टीम ने चेकिंग के दौरान गिरफ्तार कर लिया। इस संदर्भ में एसीपी नंदग्राम रवि कुमार सिंह का कहना है कि पकड़े गये बदमाशों के नाम रोहताश निवासी आगरा व बलराम निवासी मथुरा हाल संगम विहार हैं। यह गैंग अबतक दिल्ली-एनसीआर से ही दर्जनों ईको वैन चुरा चुका है।

● दुर्घर्म के आरोप पर मुकदमा दर्ज

गाजियाबाद। थानाक्षेत्र की एक कॉलोनी में रहने वाली 23 वर्षीय युवती ने आरोप लगाया है कि पास की कॉलोनी में रहने वाले आसिफ से उसके प्रेम संबंध थे। आसिफ शादी का झांसा देकर दो वर्षों तक उसके साथ दुर्घर्म करता रहा। जब उसने आसिफ से शादी के लिए कहा तो वह मुकर गया। जब उसने शिकायत की तो आसिफ के भाई आरिफ और उसकी पत्नी मोहसीना ने धमकी देकर भाग दिया। पीड़िता ने आसिफ, आरिफ और मोहसीना के विरुद्ध केस दर्ज करा दिया है।

'दवा बीच में छोड़ने की गलती न करें टीबी मरीज'

पायनियर समाचार सेवा। गाजियाबाद

टीबी रोगी नियमित रूप से दवा खाएं। बीच में दवा छोड़ने की गलती कतई न करें। एक भी दिन दवा छोड़ने पर बैक्टीरिया टीबी को दवाओं के खिलाफ मजबूत हो जाता है और दवाएं असर करना छोड़ देती हैं। ऐसी स्थिति में उपचार ज्यादा लंबा और मुश्किल हो जाता है।



यह बातें सोमवार को मुरादनगर सीएचसी पर क्षय रोगियों को पुष्टाहार वितरण कार्यक्रम में मुख्य विकास अधिकारी (सीडीओ) अभिनव गोपाल ने कही। सीडीओ ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र का निरीक्षण किया। रोटेरियन डॉ. अमिता महेंद्र और कैप्टन डॉ. अनिल महेंद्र की शादी की सालगिरह के मौके पर 100 क्षय रोगी गोद लिए गए। इन रोगियों को आरएचएमएम

फाउंडेशन के द्वारा पुष्टाहार पोटली वितरण किया गया। मुख्य चिकित्सा अधिकारी (सीएमओ) डॉ. भवतोष शंखधर ने कहा कि टीबी का

बैक्टीरिया शरीर के किसी भी अंग को प्रभावित कर सकता है, लेकिन सबसे अधिक यह फेफड़ों को प्रभावित करता है। टीबी का

● मुरादनगर में क्षय रोगियों को पुष्टाहार वितरण कार्यक्रम में मुख्य विकास अधिकारी ने दी जानकारी

बैक्टीरिया रोग प्रतिरोधक क्षमता कमजोर होने पर सक्रिय होता है, बेहतर खानपान से रोग प्रतिरोधक क्षमता मजबूत रखकर टीबी से बचाव किया जा सकता है। कार्यक्रम में जिला क्षय रोग अधिकारी डॉ. अमित विक्रम और एमओआईसी डॉ. राजेश तेवतिया, आरएचएमएम फाउंडेशन के संस्थापक डा. धीरज भागवत, दयानंद शर्मा और मनीषा भागवत उपस्थित रहें।

जेवीसीसी क्लब ने उत्साह के साथ मनाया लॉफ्टर-डे

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

नोएडा स्थित जेवीसीसी लाफ्टर क्लब में बड़े उत्साह, जोश और खुशी से विश्व हास्य दिवस मनाया गया। नोएडा के जलवायु विहार कम्प्युनिटी सेंटर (जेवीसीसी) लाफ्टर क्लब के सदस्यों ने अपने दोस्तों और परिवार के सदस्यों के साथ जेवीसीसी, सेक्टर-21 में विश्व हास्य दिवस का आयोजन किया। नोएडा में आयोजित हुए इस कार्यक्रम में कई वरिष्ठ नागरिकों ने भाग लिया और उन्हें मुख्य अतिथि, कर्माडोर आर नाथ, अध्यक्ष, जेवीसीसी और डॉ राज रेना, उपाध्यक्ष, जेवीसीसी और डॉ राज रेना, उपाध्यक्ष, नोएडा के सीईओ द्वारा सम्मानित किया गया। इस दौरान

जेवीसीसी लाफ्टर क्लब के संस्थापक कर्माडोर अशोक साहनी (सेवानिवृत्त) ने 30 मिनट का लाफ्टर योग सत्र आयोजित किया। उपस्थित लगभग सभी 450 लोगों ने सक्रिय रूप से भाग लिया और दिल खोलकर हंसे। लगभग 170 सदस्यों वाला हल क्लब हर साल इस दिन को मनाता है। नोएडा के उत्साही लोगों की भीड़ में बच्चों सहित सभी आयु वर्ग के लोग शामिल थे और उन्होंने सक्रिय रूप से भाग लिया। नोएडा में आयोजित लोकप्रिय हँसी अभ्यासों में शेर हँसी, मौन हँसी और ढाल हँसी शामिल थे। साथ ही बहुत लोकप्रिय बॉलीवुड हँसी योग नृत्य और कृतज्ञता गीत, जिसमें पूरी सभा ने सबसे अधिक खुशी से भाग लिया।

